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Παραιτήθηκε ο γενικός γραμματέας Λιμένων
Χρήστος Λαμπρίδης. Ο απολογισμός του έργου του

2019/07/10 12:49 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Παραιτήθηκε ο γενικός γραμματέας Λιμένων και Λιμενικής Πολιτικής Χρήστος
Λαμπρίδης, ο οποίος προχώρησε και σε έναν ενδεικτικό απολογισμό του έργου του.

Συγκεκριμένα, ο πρώην γ.γ. Λιμένων αναφέρει ότι “μετά την ολοκλήρωση της
τελετής παράδοσης – παραλαβής στο Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής
υπέβαλα στο νέο υπουργό κ. Πλακιωτάκη την παραίτηση μου από τη θέση του Γενικού
Γραμματέα Λιμένων Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων.

Από τον Ιανουάριο του 2016 μέχρι και σήμερα που ανέλαβα την ευθύνη της θέσης του
Γενικού Γραμματέα αλλά και νωρίτερα , από τον Ιανουάριο του 2015 από τη θέση του
Διευθυντή του γραφείου του Υπουργού Ναυτιλίας κ. Δρίτσα, προσπάθησα να
συμβάλλω στις απαιτήσεις μιας συλλογικής προσπάθειας προκειμένου  να μπορέσει η
κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ να βγάλει τη χώρα από την κρίση κρατώντας την κοινωνία
όρθια.

Να ανταποκριθεί στην εντολή του ελληνικού λαού να προχωρήσουμε όλοι μαζί σε μια
επόμενη μέρα με κοινωνική δικαιοσύνη, ευημερία και χωρίς δουλείες που
προκαλούσαν οι μνημονιακές δεσμεύσεις.

Στο πλαίσιο αυτών των γενικότερων στόχων προσπαθήσαμε να έχουμε θετικά 
αποτελέσματα και στο χώρο της ναυτιλίας.

Σε αυτή την προσπάθεια είχαμε άξιους συμπαραστάτες το πολιτικό προσωπικό, την
ηγεσία και τα στελέχη και του Λιμενικού Σώματος, τις διοικήσεις και τα στελέχη των
φορέων διοίκησης λιμένων οι οποίοι έπραξαν με ευσυνειδησία το καθήκον τους και
ανταποκρίθηκαν στις απαιτήσεις του σχεδιασμού που έθεσε η πολιτική ηγεσία
υπερβαίνοντας σε πολλές περιπτώσεις τις τυπικές τους υποχρεώσεις σε ωράρια ,
πρόσθετη προσπάθεια κλπ.

Πιστεύω ακράδαντα ότι πετύχαμε όλοι μαζί σημαντικά αποτελέσματα προς όφελος
της κοινωνίας και γι΄αυτό τους ευχαριστώ θερμά.

Η συχνή επαφή και συνεργασία που επιδιώξαμε να έχουμε με τις διοικήσεις
επαγγελματικών ενώσεων, συνδικαλιστικών φορέων, συλλογικές εκπροσωπήσεις  του



παραγωγικού κόσμου, αυτοδιοικητικούς φορείς, κινήσεις πολιτών κλπ μας έδινε κάθε
στιγμή την πραγματική εικόνα των συνθηκών και των αναγκών, ενώ  τις προτάσεις
τους  προσπαθήσαμε να μετουσιώσουμε σε εφαρμοσμένη πολιτική πάντοτε με
κριτήριο την εξυπηρέτηση των κοινωνικών αναγκών. Η συνεισφορά τους σε αυτή την
προσπάθεια ήταν πολύτιμη.

Ιδιαίτερα θέλω να ευχαριστήσω το προσωπικό του γραφείου μου και τους συνεργάτες
μου, οι οποίοι σε σταθερή βάση υπερέβαλαν εαυτούς προκειμένου να ανταποκριθούν
όχι μόνο στις αυξημένες απαιτήσεις της θέσης τους αλλά και στις απαιτήσεις που
δημιουργούσε η πιεστική καθημερινότητα.

Θέλω τέλος να ευχαριστήσω τον πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα και τον Υπουργό
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Θοδωρή Δρίτσα  για την για την ανάθεση από
μέρους τους των καθηκόντων του Γενικού Γραμματέα καθώς και τους Υπουργούς
Παναγιώτη Κουρουμπλή, Φώτη Κουβέλη και τον Αναπληρωτή Υπουργό Νεκτάριο
Σαντορινιό για την εμπιστοσύνη τους.

Στο νέο Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Πλακιωτάκη εύχομαι καλή
δύναμη και καλή δουλειά.

Η προσπάθεια για να οικοδομήσουμε μια καλύτερη κοινωνία με δικαιοσύνη και
αλληλεγγύη δεν περιορίζεται στο πλαίσιο μιας κυβερνητικής θητείας ούτε στις
αρμοδιότητες μιας θέσης ευθύνης.

Η προσπάθεια αυτή εντάσσεται σε μια διαρκή πορεία χρόνων στην οποία ο καθένας
και η κάθε μία από εμάς, που επιλέξαμε να βαδίζουμε με γνώμονα τις αρχές και τις
αξίες της αριστεράς, αναμετριέται με τον εαυτό του, διορθώνει τα λάθη του, και
συνεχίζει τη συλλογική προσπάθεια. Σε αυτή την πορεία είμαι βέβαιος ότι με πολλούς
και πολλές που είχα την τύχη να γνωρίσω από τη θέση του Γενικού Γραμματέα
Λιμένων θα συναντηθούμε”.
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